

Turistička zajednica Općine Kolan
Trg kralja Tomislava 6, 23251 Kolan

OIB:48837489245

e-mail: info@tzkolan-mandre.com

tel: +385 23 698 290

Kolan

INFORMACIJE O MOGUĆNOSTIMA ULASKA STRANIH DRŽAVLJANA U RH

Ulazak u Republiku Hrvatsku za strane državljane

Strani državljani za prelazak državne granice moraju zadovoljiti jedan od sljedećih uvjeta:

1. **posjeduje dokumentaciju kojom dokazuje vlasništvo nekretnine koja se nalazi u RH ili plovila** (moguće i nositelj leasinga) **ili dolazi na sprovod u RH** (posjeduje odgovarajuću dokumentaciju kojom to dokazuje). Po zadovoljenju uvjeta, tim stranim državljanima omogućuje se prijelaz državne granice, evidentira ih se te upisuje mjesto/adresu na kojoj će boraviti odnosno na kojoj se nekretnina/plovilo nalazi, broj telefona za kontakt i vrijeme boravka, kada planiraju izlazak iz RH. Osobe u srodstvu s vlasnikom nekretnine posjedovati vlasnički list i dokaz o srodstvu sa vlasnikom nekretnine.
2. **Posjeduju dokumentaciju kojom dokazuju poziv gospodarskog subjekta u RH,** interes gospodarskog subjekta za njihov dolazak u RH – **POTVRDU REZERVACIJE SMJEŠTAJA** ili poziv na poslovni sastanak. Za te putnike potrebno je upisati mjesto/adresu na kojoj će boraviti te broj telefona za kontakt i vrijeme boravka, kada planiraju izlazak iz RH.
3. **Svi ostali strani državljani koji imaju neki poslovni razlog,** koji se u ovome trenu ne može predvidjeti, a nemaju odgovarajuću dokumentaciju, potrebno je uputiti da svoju namjeru prelaska državne granice (ulaska u RH) **najave na uzg.covid@mup.hr** te će im se u najkraćem roku odgovoriti na taj zahtjev.

Turistima iz država članica EU i iz država koje nisu članice EU, a koji imaju uplaćen ili rezerviran smještaj u smještajnom objektu, a što uključuje - potvrdu rezervacije smještaja svih pružatelja usluge smještaja/sve vrste smještaja; ugovor o zakupu u kampu; ugovor o stalnom vezu u luci nautičkog turizma; potvrdu o rezervaciji za vez u luci nautičkog turizma; ili vaučer putničke agencije i dr. u Republici Hrvatskoj, dozvoljen je ulazak u Republiku Hrvatsku uz predodjenje potvrde rezervacije smještaja .

Mjera samoizolacije se više ne određuje svim putnicima na graničnim prijelazima prilikom ulaska u Republiku Hrvatsku. Moguće ju je odrediti samo pojedincima za koje se graničnom kontrolom utvrdi da su bili u kontaktu s osobom oboljelom od COVID-19. Međutim ulaskom u Republiku Hrvatsku granična policije će uručiti letak s uputama i preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo kojih su se svi dužni pridržavati idućih 14 dana.

Hrvatski i strani državljani mogu zatražiti dodatne informacije i pojašnjenja na info broju 112 ili 113.

Broj epidemiologa u Zadarskoj županiji: 098/332 765

ODGOVORI NA NAJČEŠĆA PITANJA MUP-U OKO ULASKA U RH

su sad dostupni na jednom mjestu, na ovoj web stranici:

- <https://mup.gov.hr/vijesti/on-line-obrazac-za-informacije-o-mogucnostima-ulaska-u-republiku-hrvatsku/286267>
- <https://mup.gov.hr/uzg-covid/286210>

isto kao i OBRAZAC (na hrvatskom, engleskom i njemačkom jeziku) za dodatna pitanja. Planira se proširivanje i na druge strane jezike.

Adresa uzg.covid@mup.hr i dalje ostaje mjesto na koje se zainteresirani korisnici mogu obratiti uz nešto drugačiju proceduru. Naime, nakon što osoba pošalje upit na navedenu adresu, dobit će automatski odgovor u kojem ju se usmjerava na navedenu stranicu, na kojoj može odabrati jedan od ponuđenih jezika te pronaći odgovor ili se obratiti MUP-u putem on-line obrasca.